



Città di Giugliano in Campania

Provincia di Napoli
SETTORE AMBIENTE

Gara per i lavori di Realizzazione di un Centro di raccolta in Via Selva Piccola. C.I.G. 5761048733

RISPOSTE AI QUESITI al 28.07.2014

QUESITO 1

<< Se quanto richiesto all'art. 11 pag 5 del bando di gara (cioè fatturato globale e referenze bancarie) sono oggetto di un refuso o specificatamente requisiti necessari per partecipare e tale procedura, in quanto sembrerebbe bastevole il possesso di Attestazione SOA nelle classifiche e categorie indicate nel suddetto bando, e anche perchè nei documenti da inserire nella busta documentazione riportati dal disciplinare di gara, tali requisiti non vengono più richiesti>> .

QUESITO 2

<< Nel bando e nel disciplinare non è indicata la data e l'ora di apertura delle offerte "Busta A-Documentazione", viene solo indicato che l'apertura delle offerte sarà trasmessa via fax; tale data deve essere indicata sulla cauzione provvisoria e sui plichi da inviarVi (pag. 2 del disciplinare).

QUESITO 3

<< Chiedo se è possibile partecipare alla gara indicata in oggetto (Realizzazione centro raccolta in via Selva Piccola) con la sola Categoria OG1 classifica II dichiarando il subappalto della Categoria OG11 per il 100% così come indicato nel disciplinare di gara pagina 2 punto 2, anche se non in possesso del certificato ISO così come diversamente segnato sempre nello stesso punto in quanto secondo normativa vigente non è previsto l'obbligo di tale certificato per la classifica II >>.

QUESITO 4

<< nel disciplinare di gara inerente i lavori di pari oggetto a pagina 2 è scritto che pena l'esclusione dalla gara i concorrenti devono allegare il modello GAP che non risulta essere tra gli allegati sul sito. Inoltre per l'avvalimento ci sono modelli da seguire ? se si possibile caricarli sul sito?>>

RISPOSTA QUESITO 1: Si chiarisce che è assorbente nell'attestazione SOA il requisito della capacità economico finanziaria pertanto **NON E' motivo di esclusione** dalla procedura la mancanza di "dichiarazioni rilasciate da almeno due primari istituti di credito".

RISPOSTA QUESITO 2: La data da indicare nella cauzione provvisoria per l'attivazione della stessa e sul plico, è quella fissata quale ultima per la ricezione delle offerte definita al 27 agosto 2014 ore 12.00.

RISPOSTA QUESITO 3: La categoria OG11- opere specializzate- è interamente subappaltabile ma ad imprese in possesso delle relative qualificazioni SOA. Si conferma la necessità del possesso della certificazione UNI ISO 9001:2008 ovvero che dall'attestazione SOA risulti il possesso della certificazione di cui all'art. 3 comma 1 lett. mm del DPR 207/10 e ss.mm.ii.(cfr. pag.2 disciplinare di gara)

RISPOSTA QUESITO 4: a titolo non esaustivo si allega lo schema di modello GAP . Per l'avvalimento non ci sono modelli da seguire.

Lì Giugliano in Campania 28.07.2014

Il Dirigente
Arch. Stefania Duraccio
RUP

Q